

Rubrik: Handelsregistereintragungen

**Unterrubrik:** Mutation

**Publikationsdatum:** SHAB 29.03.2022 **Meldungsnummer:** HR02-1005437814

## **Publizierende Stelle**

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

## Mutation St. Gallen Master Diplome AG, St. Gallen, neu St. Gallen Master Diplome AG in Liquidation

St. Gallen Master Diplome AG in Liquidation Rosenbergstrasse 36 9000 St. Gallen

St. Gallen Master Diplome AG, in St. Gallen, CHE-109.567.704, Aktiengesellschaft (SHAB Nr. 81 vom 27.04.2016, S.0, Publ. 2803213). Firma neu: St. Gallen Master Diplome AG in Liquidation. Zweck neu: Zweck der Gesellschaft ist die umfassende ganzheitliche Management- und Betriebswirtschafts Ausbildung von Führungskräften und Fachspezialisten auf Basis der in St. Gallen und Boston entwickelten Konzepte der ganzheitlichen Managementlehre. Die in der Regel mit einem Diplom abzuschliessende Ausbildung erfolgt im Rahmen von Seminaren, Fernstudienlehrgängen, e-Education und Projektarbeiten. Die Gesellschaft engagiert sich daneben in der betriebswirtschaftlichen Forschung und im Consulting und will insgesamt einen Beitrag zur Verbesserung der Managementqualität in Unternehmen, Verwaltungen und sonstigen Institutionen leisten. Die Gesellschaft kann sich an anderen Unternehmungen beteiligen, gleichartige oder ähnliche Unternehmungen erwerben, errichten oder sich mit solchen zusammenschliessen, Grundstücke erwerben, verkaufen und belasten sowie alle Geschäfte tätigen, welche geeignet sind, den Zweck der Gesellschaft zu fördern oder die direkt oder indirekt damit im Zusammenhang stehen. [Anpassung aufgrund geänderter Eintragungsvorschriften]. Vinkulierung neu: [Die Beschränkung der Übertragbarkeit der Namenaktien ist im Sinne von Art. 685a Abs. 3 OR aufgehoben.]. Die Gesellschaft ist mit Beschluss der Generalversammlung vom 11.03.2022 aufgelöst. Eingetragene Personen neu oder mutierend: Abegglen, Dr. Christian, von Iseltwald, in Appenzell, Präsident des Verwaltungsrates, Liquidator, mit Einzelunterschrift [bisher: Präsident des Verwaltungsrates, mit Einzelunterschrift].

Tagesregister-Nr. 3004 vom 24.03.2022

Vorangehende Publikation im SHAB: Nr. 81, Datum: 27.04.2016 Kontaktstelle: Amt für Handelsregister und Notariate Kanton SG